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ACTA No. 1 
SESION EXTRAORDINARIA DEL  

REPUBLICANO AYUNTAMIENTO DE FECHA  
31 DE OCTUBRE DEL 2003 

 
 
 
En la Ciudad de San Pedro Garza García, Nuevo León, siendo las 21:15 horas del día 31 de 
Octubre de 2003, reunidos en el Recinto Oficial del R. Ayuntamiento. En uso de la palabra el 
C. Ing. Alejandro Páez Aragón, Presidente Municipal, expresó. Muy buenas noches, 
Señores Regidores y Síndicos, conforme a la convocatoria que recibieron la noche de hoy, 
para esta Primera Sesión Extraordinaria del Ayuntamiento 2003-2006, a celebrarse en esta 
Sala de Sesiones de Cabildo el día de hoy 31 de Octubre de 2003 a las 21:15 horas, me 
permito tomar lista de asistencia:  
 
Síndicos: 
Lic. Julio Gerardo de la Garza de Silva.   Presente 
Lic. Gabriel Zubieta y Landa     Presente 
Regidores;  
C. P. Roberto Treviño de la Garza    Presente 
Profra. y Lic. Martha María de Guadalupe González Leal Presente 
C. Sergio Yorshue Rivera Zavala    Presente 
C. Gerardo Ismael Canales Martínez    Presente 
Lic. Jorge Enrique Fernández Salazar   Presente 
Lic. Roberto Berlanga Salas     Presente 
Ing. María Teresa del Niño Jesús Morales Ramos  Presente 
C. Diana María Jaime Zamudio    Presente 
Lic. Salvador Mariano Benítez Lozano   Presente 
Lic. Rómulo Martín Elizondo Flores    Presente 
C. Marcela de Jesús Livas Garza    Presente 
C. Lilia Leticia Peña Llanos de Borrego   Presente 
EXISTE QUÓRUM LEGAL. 
 
 
A continuación, pongo a consideración de ustedes el Orden del día programado para 
esta Sesión,  
 
 

ORDEN DEL DÍA 
 

1.  Lista de asistencia y verificación de quórum. 
 

2.  Lectura y aprobación del Orden del día. 
 
 
 

3. PUNTO UNICO:- PROPUESTA Y APROBACION EN SU CASO DE LOS 
NOMBRAMIENTOS DE LOS: C.C. SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO, 
SECRETARIO DE FINANZAS Y TESORERÍA MUNICIPAL Y EL C. CONTRALOR 
MUNICIPAL; ASI COMO LA TOMA DE PROTESTA DE LOS MISMOS. 

 
4. Clausura 
 
 

En uso de la palabra el C. Ing. Alejandro Páez Aragón, expresó: 
 

ACUERDO 
En el punto dos, se pone a consideración de Ustedes el Orden del día programado para 
esta Sesión Extraordinaria de Ayuntamiento a celebrarse el día de hoy 31 de Octubre de 
2003. Si están de acuerdo con ello favor de manifestarlo en la forma acostumbrada. 
APROBADO POR UNANIMIDAD. 
 
En uso de la palabra el C. Ing. Alejandro Páez Aragón, expresó: 
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El punto tres del orden del día es: El  PUNTO UNICO:- PROPUESTA Y APROBACION EN 
SU CASO DE LOS NOMBRAMIENTOS DE LOS: C.C. SECRETARIO DEL R. 
AYUNTAMIENTO, SECRETARIO DE FINANZAS Y TESORERÍA MUNICIPAL Y EL C. 
CONTRALOR MUNICIPAL; ASI COMO LA TOMA DE PROTESTA DE LOS MISMOS. 
 
Curriculum que se anexa en todas y cada una de sus partes en la presente Acta, 
teniéndose aquí por reproducido como si se insertase a la letra. 
 
De conformidad con los artículos 26 inciso a) fracción VIII, 27, fracción VII de la Ley Orgánica 
de la Administración Pública Municipal; artículo 6 del Reglamento Orgánico para la 
Administración Pública Municipal de San Pedro Garza García, N. L.; y artículo 11 del 
Reglamento para el Gobierno Interior del R. Ayuntamiento, pongo a su consideración la 
designación de la C. Profra. Guadalupe Carolina Rodríguez de Domínguez, como 
Secretario del R. Ayuntamiento, de la cual mencionaré brevemente su trayectoria profesional;  
 

ACUERDO 
Pongo a consideración de Ustedes la designación como Secretario de Finanzas y 
Tesorero Municipal al C. C. P. César González Garza, favor de manifestar su conformidad 
en la forma acostumbrada.   APROBADO POR MAYORÍA, CON DIEZ VOTOS A FAVOR Y 
CUATRO EN CONTRA, EL NOMBRAMIENTO DEL C. C.P. CÉSAR GONZÁLEZ GARZA, 
COMO SECRETARIO DE FINANZAS Y TESORERO MUNICIPAL. 
 
En uso de la palabra el C. Ing. Alejandro Páez Aragón, Presidente Municipal, expresó.  
Continuando con el orden del día, que es la propuesta y Aprobación en su caso, del C. 
Contralor Municipal. De conformidad con los artículos 41 de la Ley Orgánica de la 
Administración Pública Municipal del Estado de Nuevo León, 6 del Reglamento Orgánico para 
la Administración Pública Municipal de San Pedro Garza García, N. L. y artículo 11 del 
Reglamento para el Gobierno Interior del R. Ayuntamiento, pongo a su consideración la 
designación del C. C.P José Guillermo Colorado Gándara, como Contralor Municipal, del 
cual mencionaré brevemente su trayectoria profesional: 
 

ACUERDO 
Pongo a consideración de Ustedes la designación como Contralor Municipal al C. C.P. 
José Guillermo Colorado Gándara, favor de manifestar su conformidad en la forma 
acostumbrada.  APROBADO POR MAYORIA, CON DIEZ VOTOS A FAVOR Y CUATRO EN 
CONTRA, EL NOMBRAMIENTO DEL C.P. JOSÉ GUILLERMO COLORADO GANDARA, 
COMO CONTRALOR MUNICIPAL. 
 
En uso de la palabra  el c. Regidor Lic. Salvador Mariano Benítez Lozano, expresa:  
Solamente para que quede en acta Señor Alcalde, la razón por la cual en lo particular y mis 
compañeros votamos en contra de las propuestas; En primer término queremos dejar 
constancia de que fue primero público el anuncio de las designaciones y nosotros no tuvimos la 
oportunidad de conocer y entrevistarnos previamente con las personas que iban a ser 
designadas a los puestos que se acaban de aprobar; y no tenemos una opinión ni favorable ni 
desfavorable porque no hemos tenido el gusto de conocernos, entonces por tal motivo no 
podemos votar o aprobar. 
En segundo termino buscamos nosotros, con la intención de discutir que en estos puestos 
pudiéramos garantizar a la ciudadanía sampetrina un gobierno de transparencia y un gobierno 
que tuviera algunos dejos de pluralidad o cuando menos unos puntos apartidistas, 
desafortunadamente no fue posible entonces, en ese sentido, queremos dejar constancia de la 
razón de nuestro voto, fue un voto en contra dejando en ustedes la designación, la 
responsabilidad y la buena suerte que les deseamos en sus designaciones  muchas gracias.  
 
En uso de la palabra el C. Ing. Alejandro Páez Aragón, Presidente Municipal, expresó: 
Gracias Licenciado, alguien mas desea hacer uso de la palabra. 
Solicito a los CC: Profra. Guadalupe Carolina Rodríguez de Domínguez, C.P. César 
González Garza y C.P. José Guillermo Colorado Gándara, ponerse de pie para  efectos de 
que rindan la protesta ante este cuerpo colegiado. 
 
“Protestáis desempeñar leal y patrióticamente el cargo de Secretario del R. 
Ayuntamiento, Secretario de Finanzas y Tesorero Municipal y Contralor Municipal que 
respectivamente se os ha conferido y guardar y hacer guardar la Constitución Política de 
los Estados Unidos Mexicanos, la Constitución Política del Estado de Nuevo León y las 
Leyes y ordenamientos que de ellas emanen, mirando en todo por el bien y prosperidad 
del Municipio de San Pedro Garza García, Nuevo León”. 
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*Responden: Sí, protesto. 
 
“Si lo hiciereis así, que la comunidad os lo premie; o si no, os lo demande”.  
 

Muchas gracias, y muchas felicidades. 
 
En uso de la palabra el C. Ing. Alejandro Páez Aragón, Presidente Municipal, expresó.  

Habiendo sido agotado el único punto del Orden del Día programado para esta Sesión 
Extraordinaria del Republicano Ayuntamiento, programada para hoy 31 de Octubre de 2003, y 
siendo las 21 horas con 45 minutos me permito clausurar los trabajos. Muchas Gracias, buenas 
noches y felicidades a todos ustedes.  


